



Warszawa, 2015-10-05

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Do Uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wywóz i utylizację odpadów medycznych, wraz z dostawą pojemników do utylizacji w/w odpadów na okres 24 miesięcy, PN-154/15/DW

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia obowiązującym w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art.38 ust. 4 z dnia 29 stycznia 2004 (Dz.U. 2013, poz. 907 z póź. zm.), wyjaśniamy co następuje:

Jako Wykonawca zainteresowany udziałem w w/w postępowaniu proszę o wyjaśnienie .

Pytanie nr 1

Czy decyzja wydana przez Marszałka Województwa Mazowieckiego na unieszkodliwianie odpadów jest ważna tylko z zaświadczeniem WIOŚ ?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w SIWZ w rozdz. IX, pkt. 1a) Zamawiając wymaga złożenia "Aktualnej decyzji zezwalającej na prowadzenie działalności w zakresie transportu i unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych we wskazanej w oświadczeniu instalacji w zakresie objętym zamówieniem, tj. wywóz, transport i utylizację odpadów medycznych)

Zamawiający odstępuje od wymogu złożenia zaświadczenia z WIOŚ określonego w rozdz. IX, pkt. 4c) SIWZ.

Pytanie nr 2

Jak Zamawiający rozumie zasadę bliskości . Zakazuje się unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych poza obszarem województwa na którym zostały wytworzone .?

Odpowiedź: Zasada bliskości została określona w rozdziale 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz. U. Z 2013r. Poz. 21).

Art. 20 ust. 3 przywołanej wyżej ustawy o odpadach, zakazuje unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych poza obszarem województwa w którym zostały wytworzone.

Wyjątki od powyższej zasady przewidują ust. 5 i 6 art. 20 ustawy o odpadach, zgodnie z którymi możliwe jest odstępianie od zasady bliskości w sytuacji gdy odległość od miejsca wytwarzania odpadów do miejsca stosowania położonego na obszarze innego województwa jest mniejsza niż odległość do miejsca stosowania położonego na obszarze tego samego województwa (ust. 5). W ust. 6 art. 20 ustawy, dopuszczono unieszkodliwianie zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych na obszarze województwa innego niż to, na którym zostały wytworzone, w najbliższej położonej instalacji, w przypadku braku instalacji do unieszkodliwiania tych odpadów na obszarze danego województwa lub gdy istniejące instalacje nie mają wolnych mocy przerobowych.

Powyższe zapisy są wymogiem ustawowym wynikającym z zapisów ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, Zamawiający przeprowadza przedmiotowe postępowanie z uwzględnieniem w/w ustawy o odpadach.

Pytanie nr 3

Czy podmiot, który otrzymał nową decyzję na unieszkodliwianie odpadów medycznych musi przedstawić zaświadczenie z WIOŚ, skoro nowa decyzja obowiązuje niespełna miesiąc to w chwili jej wydania spalarnia spełnia warunki. ?

Odpowiedź: Jak wyżej dla pytania nr 1.

Pytanie nr 4

Proszę o usunięcie zapisu, że wykonawca dla spełnienia warunków SIWZ żąda Zaświadczenia wydanego przez Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska (właściwy miejscowo dla spalarni), z którego treści powinno wynikać, że spalarnia w której będą unieszkodliwiane odpady medyczne zakaźne jest eksploatowana i spełnia wymogi w zakresie prowadzenia pomiarów wielkości emisji, a ich standardy są dotrzymane. Sam fakt posiadania decyzji świadczy, że spalarnia spełnia wszystkie warunki.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu złożenia zaświadczenia z WIOŚ określonego w rozdz. IX, pkt. 4c) SIWZ.

Pytanie nr 5

W związku z tym, że zgodnie z kryterium oceny ofert (odległość) wykonawcy zobowiązani są podać odległość od miejsca wytwarzania odpadów (ul. Roentgena 5) do spalarni, wnosimy o doprecyzowanie z jakiej przeglądarki internetowej wykonawcy mają skorzystać w celu określenia odległości. Da to Zamawiającemu możliwość sprawdzenia poprawności podanej odległości.

Odpowiedź: Wykonawca powinien dolożyć należytej staranności w obliczeniu odległości podanej w oświadczeniu Wykonawcy (załącznik nr 7 do SIWZ), dotyczy określenia odległości od miejsca wytwarzania odpadów (ul. Roentgena 5) do spalarni.

Pozostałe zapisy w SIWZ bez zmian.

Z poważaniem

p.o. KIEROWNIKA DZIAŁU
Zamówień Publicznych
i Zapatrzenia
Mariała Balikowska